



■楊旭(上)
今仗將全力
打破烏軍大
門。新華社

變陣雙箭頭求大勝

國足殘陣攻烏軍

爭出線

香港文匯報訊（記者 徐慧華）國足明日凌晨將與烏茲別克於多哈上演生死戰！目前以3分與卡塔爾同處A組次位的國足，於明日小組最後一戰依然保持出線生機，但卻於大戰前再增添傷兵，繼趙鵬和榮昊兩名主力因傷缺陣後，日前中場核心鄧卓翔亦在訓練中意外受傷。面對傷兵滿營，主教練高洪波僅能變陣以雙箭頭力攻小組首名的烏軍，務求淨勝2球挽回生機。（now671台17日凌晨零時直播）

亞洲盃A組兩場賽事將於明日香港時間凌晨12時15分上演，於小組賽2

傷，但未能確定康復日期，大大打擊國足隊內士氣。

烏軍：絕不輕敵

反觀小組兩戰全勝的烏軍，在A組中出線形勢最好，該隊只要賽亦能確保出線。不過球隊教練哈薩諾夫則未敢輕視中國：「比賽沒打，什麼情況都有可能發生，中國隊實力很強，而且一定要獲勝，我們絕不可以大意。」上屆亞洲盃，國足曾在賽和即可出線的情況下以0:3不敵烏軍，喪失了出線權。如今兩隊的形勢出現逆轉，再次交戰，哈薩諾夫卻認為歷史沒有參考的價值，「那場比賽說明不了什麼問題，兩支球隊現在都更換了很多球員，而且我們很久也沒有交手。總之我們絕不會放鬆，一定要爭取獲勝，確保出線。」

由於卡塔爾在最後一場比賽中擊敗科威特的可能性極高，故國足必須淨勝強隊烏茲別克2球以上，才能形成3隊同積6分的局面，以較佳得失球出線。由於烏軍為A組中最具實力的球隊，國足以目前傷兵計算可謂身陷險境，出線機會只能盡地一鋪，有傳主教練高洪波亦將一改戰術，以楊旭、郜林作雙前鋒，加強攻擊力求大破對手而回。

不過國足於關鍵一戰前卻傳來不利消息，隊中除趙鵬和榮昊兩名主力早前因傷鐵定缺陣外，鄧卓翔更於日前於當地訓練時，被隊友汪強踩到了腳面，隨即立刻倒在地上。隨後鄧卓翔在隊裡進行緊急處理後，被確診為右腳踝關節扭

傷，但未能確定康復日期，大大打擊國足隊內士氣。



■國足出戰生死戰前屢現傷兵。新華社



傳西亞球隊「合作」
擯走國足

香港文匯報訊（記者 徐慧華）國足於亞洲盃的生死戰踏入倒數階段，昨日卻傳出西亞球隊訂下「攻守同盟」的陰謀論，傳A組其餘3支球隊將合力確保東道主卡塔爾出線，卡塔爾更向烏茲別克施壓，呼籲烏茲別克全力進攻中國，以防國足搶下卡塔爾的出線席位。

據內地傳媒表示，

於明日A組兩場生死戰前，

科威特和卡塔爾已

訂下「攻守同盟」送東道

主出線，而烏茲別克將以主

力陣容死拚中國，助卡塔爾

一臂之力。卡塔爾足協內

部人士昨日向內地傳

媒表示，由於現在正是

為2022年世界盃造勢的

最好時機，如果亞洲盃的

東道主卡塔爾無法出

線，將對今後卡塔爾足

球的振興帶來災難性的影

響。

因此，與國足一樣同以3分處

小組次名的卡塔爾，將於最後一

戰全力擊退尾的科威特；同

時，卡塔爾方面也不斷給烏茲別克

施壓，盼烏茲別克全力出陣力爭

戰勝中國，避免國足有淨勝2球

的機會；故在卡塔爾方面的要

求下，烏茲別克主帥阿布拉

莫夫被迫調整戰略，改1分

為3分，承諾以最強陣容

對陣中國隊，最後拿9

分從小組中出線，令

國足或於明日一戰

中遭多方「暗算」，大大減低

出線機會。

■鄧卓翔目前
於訓練中受
傷。新華社

■烏茲別克於小
組中最具出線實
力。美聯社

杜婧復出組新女雙戰大馬

杜婧及于洋這對京奧冠軍組合，早前因杜婧踝關節受傷，不得不暫時拆夥，于洋其後便與王曉理搭檔。不過近日有內地傳媒獲悉，杜婧於北京養傷後，將與潘攀成為女雙新搭檔，征戰即將開始的馬來西亞公開賽。

杜婧在世錦賽後因踝關節傷勢較重，不得不休戰，更一直在北京養傷。但杜婧在養傷治療期間，還在堅持練習。總教練李永波當時決定讓杜婧去美國做手術，最終經過北京三院的專家會診後得出結論，如果杜婧想繼續從事羽毛球運動，只能保守治療，不能進行大手術。一旦手術過後，杜婧何時能恢復巔峰狀態可是未知之數。

不過杜婧為了繼續征戰明年的倫

敦奧運會，將復出戰大馬賽，杜婧表示：「我是一個對自己要求嚴格的運動員，我的性格就像個男孩子，從來不服輸。只要我還能站在羽毛球場上，我是不會輕易放棄的。明年就是倫敦奧運會，我還想再拿一枚金牌。」

暫與于洋分道揚鑣

國羽的四對女雙中，杜婧與潘攀、于洋與王曉理、成淑與馬晉、趙雲蕾與天卿都將出戰大馬賽。杜婧於大馬賽將與潘攀成為女雙新搭檔，于洋還是與王曉理搭檔出戰，至於杜婧和于洋何時再「牽手」，從目前的情況看，還需要一段時間。

■徐慧華



■杜婧(前)
何時與于
洋「重組」
仍屬未知
之數。
資料圖片

為備戰下周日舉行的聯賽大戰，天津女排將剛傷癒的靈魂人物魏秋月鐵定於首發陣容內，不過該位國家女排隊員目前為了避免再傷，將其首要目標放於「保護雙膝」身上。

天津女排下周日將在主場迎戰恆大女排，對於這場很可能提前上演的冠軍決戰，全隊上下格外重視，魏秋月因此重回首發。昨日從國家隊回來後就一直處於養傷狀態的魏秋月首次出現主力訓練中，她同時以繃帶及護膝保護雙膝，慎防再傷。

對於自己重回聯賽首發，她表示：「畢竟一個月沒有比賽，無論傷病還是狀態的恢復，對我來說還是有一定難度的。」魏秋月表示，目前面臨的最大困難還是傷病和體能，「自己的體能不能堅持5局我現在也沒把握，而且膝傷讓我起跳都很吃力，打比賽真是個考驗。」至於自己的狀態，魏秋月坦言正在緩慢提升，「狀態在一點點恢復，這幾天也是抓緊跟大家磨合。畢竟好久沒有比賽了，要在打恆大之前這一週裡恢復到最好狀態，時間有點緊，但我相信通過這兩場比賽，能更快找到感覺。」

■徐慧華



■魏秋月目前
將全力保護雙
膝。資料圖片

張昊手傷未癒 與張丹缺陣亞冬運

即將帶隊出征2011年亞洲冬季運動會的中國花樣滑冰隊總教練姚濱，昨日向內地傳媒表示了雙人滑名將張丹和張昊因去年8月訓練時摔倒至今仍未痊癒，張昊右手中指被張丹壓倒下粉碎性骨折，二人將因此缺陣亞冬運，姚濱強調希望給予二人時間休息，不勉強二人出戰。

張丹及張昊在2010年8月份的一次訓練中做托舉動作時出現失誤雙雙摔倒，張昊右手中指被張丹的身體戳了一下，導致右手中指粉碎性骨折。姚濱解釋張昊傷勢時說：「我們覺得恢復好了一點，但是直觀上看還是不行，手指還是彎曲，還有腫脹的情況，拍片子上看基本上骨頭都癒合了，但是形狀還沒恢復，力量還不行，正常是120到130的握力，現在才20到30，差得很多，現在雙人動作都沒讓他做，擔心他長得不牢固，造成損傷。」

2011年亞冬運將於1月30日至2月6日在哈薩克舉行，由於亞冬運在即，張丹張昊將無緣本屆亞冬會，姚濱說，考慮到又不是冬奧會在即，因此要對他進行一些保護，沒有必要非要參賽，可以鬆弛一下，好好養一養。

■徐慧華



■張丹(左)與張昊將缺
陣亞冬運。 資料圖片

陝西省遞交十三運申辦報告

新華社西安14日體育專電 14日從陝西省體育局獲悉，陝西省當日正式向國家體育總局遞交了陝西省關於申辦第十三屆全國運動會的報告。據陝西省體育局介紹，陝西是繼天津、湖南、四川之後，第四個遞交申辦全運會報告的省份。陝西省委、省政府高度重視全國十三運會申辦工作，省書記趙樂際和代省長趙正永對申辦提供了具體要求，陝西省目前已成立了以常務副省長婁勤儉為組長的申辦領導小組，申辦口號為「古都聖地 盛世全運」。前奧運冠軍田亮、文化名人張藝謀、賈平凹、趙季平等十三位陝西名人擔當「陝西申辦形象大使」。

王義夫：射擊隊須效法國乒架構

臨近春節，中國步槍射擊隊繼續在北京進行冬訓。總教練王義夫昨日表示，射擊隊今年最大的任務就是多拿奧運席位，同時隊伍將向國家乒乓球队學習，進一步組建和完善複合型的服務團隊，更好地備戰倫敦奧運會。

步槍射擊隊在本次冬訓中首次啟用了夜間訓練模式，同時為了加強隊員們的綜合實力，射擊隊在今年開始向國家乒乓球队學習，組建複合型的服務團隊。「現在我們邀請了相關專家把服務團工作完善起來。此外，我們還與北京體育大學簽訂了關於文化教育的協議，來提高隊員們的文化素質」。

國家隊勇奪舉重超級賽14金

新華社福州15日電 2011年國際舉重超級大獎賽15日進入第二天賽程，中國選手再添6枚金牌，在總共15枚金牌中僅領一枚旁落。

當天上午，中國男子85公斤級選手陸永、94公斤級選手李兵、105公斤級選手楊哲、105公斤以上級選手孫海波分別奪冠。下午，中國女子69公斤級選手向豔梅、75公斤以上級選手孟蘇平獲得金牌。中國選手在兩天的賽事中獲得全部15枚金牌中的14枚。

在85公斤級的角逐中，奧運冠軍陸永以總成績366公斤(抓舉166公斤，挺舉200公斤)摘金，同時他表示已展開備戰奧運計劃：「我現在已開始積極備戰2012年倫敦奧運會，訓練中我可以舉起超過世界紀錄的重量，我會在國際大賽前把狀態調整好，力爭去破世界紀錄。」陸永是國際舉重超級大獎賽上唯一登場的奧運冠軍，他在北京奧運會上以394公斤奪冠，在廣州亞運會上又以總成績376公斤摘金。

■陸永贏得男
子85公斤級冠
軍。新華社



■徐慧華